

## SAJTÓKÖZLEMÉNY

### UNIÓS TÁMOGATÁSBÓL VALÓSULT MEG AZ IND.E AUTOMATIZÁLÁS KFT. TECHNOLÓGIAFEJLESZTÉSE

2011.09.22.

**Veszprémben az IND.E Automatizálás Kft. 5,2 millió forint uniós támogatást nyert a GOP-2011-2.1.1/A - „Mikro - , kis - és középvállalkozások technológiai fejlesztése” című pályázati kiíráson az Új Széchenyi Terv keretében.**

Az IND.E Automatizálás Kft. 2005-ben alakult, veszprémi székhellyel, három magánszemély együttműködésével, családi vállalkozásként. Hat éve tevékenykedünk az ipari automatizálás szinte minden területén, ezen belül különös súllyal a végszerelő és végellenőrző munkahelyek, mérőgépek tervezése és kivitelezése területén. A cég tevékenységének jellegéből adódóan kiemelt hangsúlyt helyezünk ügyfélkapcsolati rendszerünk fejlesztésére, az ügyfelek egyedi igényeinek megismerésére, a számukra optimális konfigurációk, alkalmazások megtalálására.

Vállalkozásunk kis létszáma, kiegészülve az alvállalkozók speciális tudásával a gyorsaság, a rugalmasság, az alacsony ár és a személyes kapcsolat biztonságát nyújtja. A feladatok tervezésénél minden esetben az optimális technikai színvonalat alkalmazzuk.

Termelő vállalkozásként fontos, hogy folyamatosan lépést tartsunk a technológia fejlődésével. Ennek érdekében 2011 nyarán újabb gépberuházást valósítottunk meg. A projekt keretében egy MM-760 CNC típusú megmunkálóközpont és egy korszerű számítógép beszerzése valósult meg az Európai Unió támogatásával. A CNC megmunkálóközpont megvásárlásával piaci pozíciónk megtartását és növelését szeretnénk elérni.

A CNC gép kiszolgálásához szükséges programok futtatásához és az adatok konvertálásához nyújt segítséget a projekt keretében beszerzett számítógép.

#### Kapcsolat:

IND.E Automatizálás Kft.  
Varga Sándor ügyvezető  
8200 Veszprém, Fűredi utca 4.  
Telefon/fax: 88/458-543  
E-mail: [ind.e@invitel.hu](mailto:ind.e@invitel.hu)  
[www.ind-e.hu](http://www.ind-e.hu)  
[www.ujszechenyiterv.gov.hu](http://www.ujszechenyiterv.gov.hu)



A projektek az Európai Unió támogatásával valósulnak meg.